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Οι δικηγόροι Διονύσης 
Παράσχης (επάνω) και Χρήστος 
Ερδας (κάτω)

«Ξαφνικά ένιωσα δύο χέρια», ανέφερε στην κατάθεσή της η νεαρή 
γυναίκα που κατηγορεί τον φοιτητή για απόπειρα βιασμού

εκτός από εμένα και εκείνον. Σηκώθηκα και κα-
τευθύνθηκα προς την πολυκατοικία όπου διέ-
μενα εκείνη την εποχή. Απτόητος ο νεαρός άρ-
χισε να με ακoλουθεί, ενώ συνέχιζε να αυνανί-
ζεται. Σταμάτησε μόνο όταν μπήκα στην είσο-
δο της πολυκατοικίας, όπου και κοντοστάθη-
κε, κοίταξε για λίγο προς τα μέσα και έφυγε…». 

Θύμα του νεαρού «σάτυρου» έπεσε και μια 
γυναίκα από το Παλαιό Φάληρο, η οποία ήρ-
θε αντιμέτωπη μαζί του όχι μία, αλλά δύο φο-
ρές. Η Κατερίνα-Ιζαμπέλα Κουρουμπατσά-
κη, η οποία έχει καταγγείλει στην Αστυνομία 
από τον Νοέμβριο του 2020 την αρρωστημέ-
νη δράση του 22χρονου φοιτητή, περιγράφει 
στην «R» τον διπλό εφιάλτη που έζησε και τις 
μνήμες που ξύπνησαν όταν τον αντίκρισε ξα-
νά κατά τη διαδικασία εξακρίβωσής του στο 
αστυνομικό τμήμα. 

«Το μεσημέρι της 12ης Νοεμβρίου, την ώρα που επέστρεφα 
με την αδελφή μου στο σπίτι μου στο Παλαιό Φάληρο, είδα-
με ένα αυτοκίνητο να σταματάει στα 20 μέτρα από εμάς. Μας 
φάνηκε περίεργο, ωστόσο συνεχίσαμε να περπατάμε προς το 
μέρος του. Οταν τελικά τον πλησιάσαμε, είδα ένα νεαρό οδη-
γό να έχει βγάλει το μόριό του και να αυνανίζεται. Τρόμαξα και 
αμέσως άρχισα να του φωνάζω “τι κάνεις εκεί; Δεν ντρέπεσαι;”. 
Εβαλε μπροστά το αυτοκίνητό του και έφυγε στα γύρω στενά. 
Αμέσως πήρα τηλέφωνο στην Αμεση Δράση, τους ενημέρωσα 
για το περιστατικό και παράλληλα τους έδωσα τον αριθμό της 
πινακίδας και το χρώμα του οχήματος. Δυστυχώς, όμως, νομί-
ζω ότι κανείς δεν ασχολήθηκε με τη συγκεκριμένη καταγγελία», 
λέει στην «R» η Κατερίνα-Ιζαμπέλα Κουρουμπατσάκη.

Ανέκφραστος και ψυχρός
Η άτυχη γυναίκα, έπειτα από σχεδόν ένα μήνα, φέρεται να βρέ-
θηκε ξανά αντιμέτωπη με τα αρρωστημένα γούστα του νεαρού, 
καθώς, όπως υποστηρίζει, τον αντίκρισε ξανά έξω από το σπί-
τι της. «Στις 5:30 τα ξημερώματα βγήκα από το σπίτι μου και εί-
δα πάλι το ίδιο αυτοκίνητο να έχει αναμμένη τη μεγάλη σκάλα 
των φώτων. Κοίταξα τον οδηγό και τον είδα πάλι να αυνανίζε-
ται. Αναστατώθηκα, φοβήθηκα και άρχισα να ουρλιάζω. Εκεί-
νος, ατάραχος, έβαλε μπροστά το αυτοκίνητο και έφυγε με χα-
μηλή ταχύτητα. Ηξερε τη γειτονιά και είμαι σίγουρη πως με πα-
ρακολουθούσε. Αμέσως ενημέρωσα και τους γείτονές μου για 
να έχουν τον νου τους», προσθέτει η γυναίκα. 

Για έναν άνθρωπο άρρωστο και ανέκφρα-
στο κάνει λόγο η Κατερίνα-Ιζαμπέλα Κουρου-
μπατσάκη, περιγράφοντας τη στιγμή που πήγε 
στην Αστυνομία για να αναγνωρίσει τον δρά-
στη. «Ημουν φοβισμένη και έτρεμα από την τα-
ραχή. Είδα ένα νεαρό παιδί, ανέκφραστο και 
με ψυχρό βλέμμα. Δεν είμαι σίγουρη ότι έχει 
καταλάβει τι ακριβώς έχει κάνει. Δεν φαινόταν 
ταραγμένος, απεναντίας ήταν ήρεμος και ψύ-
χραιμος. Αυτό το παιδί πρέπει να είναι άρρω-
στο», αναφέρει και προσθέτει: «Ακουσα τους 
αστυνομικούς να λένε μεταξύ τους ότι, εκτός 
από εμένα, υπάρχουν και άλλες γυναίκες που 
έχουν καταγγείλει ότι ο συγκεκριμένος νεαρός 
τις έχει παρενοχλήσει σεξουαλικά. Εγώ το μόνο 
που θέλω να πω είναι να μιλήσουν όλες οι κο-
πέλες. Να μη φοβούνται, γιατί τέτοιοι άνθρω-
ποι πρέπει να τιμωρούνται». 

Η θαρραλέα στάση της 25χρονης σοπράνο 
Δ. Ακριβιάδου οδήγησε στον εντοπισμό του 
22χρονου, ενώ ακολούθησε σωρεία καταγγε-
λιών. Ολως τυχαίως, μια ημέρα πριν την ακο-
λουθήσει ο φοιτητής, είχε τοποθετηθεί κάμε-
ρα ασφαλείας στην είσοδο της πολυκατοικίας 
της. Το πρόσωπο του νεαρού φάνηκε ξεκάθα-
ρα όταν προσπάθησε να ανοίξει την πόρτα της 
πολυκατοικίας, την οποία η Δανάη είχε προλά-
βει να κλείσει πίσω της. Η ίδια περιέγραψε με 
γενναιότητα τις τρομακτικές στιγμές που έζη-
σε. «Περπατούσα παράλληλα με το τραμ. Ηταν 
στον απέναντι δρόμο. Δεν μου μίλησε καθόλου. 
Απλά με ακολούθησε. Δεν επιτάχυνα, πήγαινα 
κανονικά και απλά κοιτούσα πίσω μου για να 
δω αν είναι από πίσω μου ακόμα. Σε κάποια 
φάση τον έχασα και απλά μπήκα στην πολυ-
κατοικία μου και τον αισθάνθηκα πίσω μου, γι’ 
αυτό κιόλας έκανα αυτές τις κινήσεις που έκα-
να», δήλωσε η 25χρονη.

Τα τηλέφωνα της Ασφάλειας 
έχουν πάρει «φωτιά» από 
τη στιγμή που αναρτήθηκε 
το βίντεο με την τελευταία 
επίθεση του «σάτυρου»


